

开创新局面 实现新跨越  
贯彻市三届七次党代会精神

# 咬住项目不放松 奋力冲刺“开门红”

编者按

一年之计在于春。春节刚过,我市各项目就开工复工,建设现场呈现出一派热火朝天的景象。各施工单位开足马力,抓紧施工,为打响新年第一场战斗铆足干劲,奋力冲刺“开门红”。

## 热火朝天

### 樱花博览园已种植上千株樱花

本报讯(记者 殷勇 文/图)一边是樱花种植人员忙得大汗淋漓,一边是运土车、挖掘机来回穿梭……昨(17)日,岷东新区在建的樱花博览园内,呈现出一幅热火朝天的施工景象。

“我们初八就在这里种樱花了,从早上8点一直忙到下午6点。”正在种植樱花的张淑芬说,加上年前他们种植的数百株樱花,目前在樱花博览园内,他们已经种植了上千株樱花。

岷东新区管委会负责人表示,樱花博览园是岷东新区打造“樱花第一城”的核心项目,由东坡植物园更改设计而来,占地约800亩,总投资将达5亿元以上。主要建设以樱花为主题,集樱花博览、科普展示、休闲服务于一体的园林景观,预计两年建成,建成后将成为全国最大的樱花科普园。

“樱花博览园将大量栽种红色早花樱花等20多个品种,几万株樱花,建设樱花林、樱花步道、高空樱花道等项目。我们目前正在抢抓工期,为今年春季举行首届樱花文化节打下良好的基础。”该负责人表示。



“樱花博览园”内,工人们正在种植樱花。

## 精心准备

### 苏堤公园项目施工前期工作展开

本报讯(记者 殷勇 文/图)2月16日,滨江大道东坡段(苏堤公园)绿化和亮化建设工程现场一派繁忙景象:挖掘机轰鸣运转,拉土车来来往往,施工的工人正在路边架钢条,边架边拿工具对平整度进行校对。

“为了确保项目稳步推进,早日竣工,顺利实现开门红,目前项目上包括平整土地、架钢条等在内的一些前期的准备工作已经展开了,整个项目铺开将在两天后。”项目部负责人李修贤说。

据他介绍,滨江大道东坡段(苏堤公园)绿化和亮化建设工程起于东坡区岷江二桥止于彭山区交界处,全长10.7公里,总绿化面积约53万平方米。包括沿线道路分隔带绿化、中央隔离带绿化、夹心地绿化及相关配套设施。

“整个项目工期为150天,我们要求所有施工人员提高时间观念,充分利用这150天,合理安排、分解,将时间、工程进度进行量化管理,定把春节延误的时间抢回来,争取提前完成量化任务,确保总工期。”李修贤说。



工人正在架钢条。

## 抢抓进度

### 青神瑞峰小农水项目节后全面复工

本报讯(记者 钟焯 文/图)昨(17)日,农历正月初十,青神县瑞峰镇黄楠村小农水项目施工现场已经全面复工。工人们挑砖担泥,呈现出一派热火朝天的建设景象。相似的场景同时也在尖山村上演着,各工地施工人员正在全面冲刺,抓时间、抢进度,确保项目在大春生产备耕阶段完工并投入使用。

瑞峰镇小农水项目共投资570余万元,工程于2016年1月初正式开工建设。春节一过,各参建单位迅速到岗到位、全面复工。截至目前,项目进度已经过半,共建设安装沟道管道23480米,新建山坪塘7口、寨堰堰11处,完工后可惠及两村4000多名村民。



尖山村山坪塘施工现场。

## 开足马力

### 丹夹路丹棱段项目掀起建设热潮

本报讯(记者 彭林 文/图)“项目自去年7月底动工以来,进展顺利,预计在今年8月建成通车。”昨(17)日,在丹棱县丹夹路丹棱段项目建设现场,记者了解到,目前项目建设机械设备到位,人员复工到位,完成全部桥梁、涵洞、挡防和大部分路基工程。

“由于公路沿线涉及厂矿、人口、车辆多,我们按照要求,在保证安全施工的同时,高度重视工程建设质量,做到文明施工、规范施工,以保质保量按时完成项目建设。”项目相关负责人说。

据悉,丹夹路是丹棱通往乐山的一条交通要道,是集运输、旅游为一体的多功能道路,在该县经济发展中有着十分重要的作用。随着九龙山旅游业、陶瓷建材产业和沿线乡镇经济的快速发展,丹夹公路丹棱段的

改造将对丹棱经济发展、旅游业开发和交通运输有着十分重要的意义,将增进丹棱和夹江之间的交流互动。该项目全长23公里,总投资11344万元,按二级公路标准建设(路基宽12米、沥青砼10.5米),建设工期一年,预计今年8月全线建成。

为冲刺开门红,丹棱县交通运输局实行倒排工期,突出责任落实,着力构筑交通建设大会战的聚焦点。成立了交通项目攻坚大会战工作指挥部,实行挂牌督办制,采取“倒排工期”的办法,每个项目落实了分管领导和具体的责任人,建设进度可见、可控、可管。同时,对照计划任务算清时间账、任务账,加快工程建设进度,将工程项目进展情况公示,形成全员参与、层层配合、齐抓共管的良好氛围。



项目建设现场。

## 2015,纪检监察在行动②

# 强力正风肃纪 解决突出问题以实效取信于民

本报记者 万晓红

从成立党务政务服务中心强化“一站式”服务,到组织“四支队伍”深化干部直接联系服务群众;从全面推行“四个当天”制度,根治庸懒散浮拖,到严厉查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题……这一系列组合拳,无不彰显出市委打赢作风建设持久战的勇气和决心。付出定有回报,自2012年来,全市党风廉政建设社会评价连续6次排名全省第一方阵,群众满意度上升了2.14个百分点。

## 服务中心上档升级 “眉山服务”更加贴心

“以往需要近半个月才能办好的营业执照,今天上午我来交了材料,下午就拿到了。”2015年12月28日下午,在市党务政务服务中心“三证合一”登记窗口,拿到营业执照的眉山某贸易公司负责人余红伟很是惊喜。而在以前,新办企业办理市场准入手续必须到工商部门、质监部门和税务部门分别办理工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证,耗时长,程序繁琐。

去年12月,眉山市将“政务服务中心”更名为“党务政务服务中心”。变化的不仅仅是名字,还包含了服务功能、内容和方式的拓展。16个党群部门进驻中心设立窗口,同时,建立“眉山市党务政务服务热线”,将市政府服务热线服务中心划归市党务政务服务中心,整合市

级部门所涉54个热线电话,统一归口到“12345”服务热线;对分散在市级部门的90个网络信箱一并整合,统一受理,确保群众诉求及时办理到位。

从2012年,提出政务服务“多、快、好、省”(即服务内容多、效率高、质量好、成本低),建好便民服务区超市,到2013年创建审批代办服务、金融服务、一费制缴费服务等“三中心”服务平台,2014年,开展中介服务、审批服务、公共事项服务、缴费事项服务等业务,再到2015年的行政权力进中心,不断升级的目的只有一个,那就是通过服务中心这一平台,不断深化作风建设,提供更加高效、优质的“眉山服务”,为眉山经济社会发展提供保障。

## “四个当天”釜底抽薪 不良作风标本兼治

2014年12月25日,市委书记李静在全市庸懒散浮拖问题专项整治工作推进会上指出,全面推行“四个当天”制度,坚决整治庸懒散浮拖问题。

2015年6月17日,青神县西龙镇商家沟村反映,当地炼焦作坊关闭搬迁遗留两个大型油罐,造成环境污染。对群众反映的合理诉求,经庸懒散浮拖问题监督平台调查组立即开展调查和专项督办,两个油罐迅速被搬走,群众直呼“速度真快!”高效率的背后,是“四个当天”制度在发挥着助推作用。

“四个当天”制度,是眉山在推进作风建设中的一大创新,是为治理庸懒散浮拖等不良作风开出的第一剂良方,要求全市党员干部在推进工作、服务群众中要担责作为,第一时间行动,当天进入实质性办理,按规定时限完成,在全市

上下形成务实高效、抓落实创一流的浓厚氛围。随机抽查、建立台账、如实登记、挂牌再督查……一系列强力措施的跟进,最大程度保证了“四个当天”制度落地落实,持久发挥效用。

“2015年1月,我们按照市委部署,牵头建立了眉山市整治庸懒散浮拖问题监督平台,目的就是督促‘四个当天’制度落实,从严惩治庸懒散浮拖行为。截至2015年12月31日,监督平台共开展监督检查84次,发现各类问题230个,问责184人,纪律处分17人。”市纪委相关负责人介绍。

如今,“四个当天”的理念已经牢牢地印在了眉山各级党员干部的心中,成为一把标尺,广大群众从优质、高效的服务中即能感受到党员干部作风的转变和提升。

## 自2012年来

全市党风廉政建设社会评价连续6次排名全省第一方阵

群众满意度上升了2.14个百分点

## 铁拳整治“四风”和腐败 净化生态助力发展

2013年至2014年,仁寿县精神卫生保健院院长彭涛在实施“阳光家园”项目中,套取残疾人生活费补助用于项目小组的工作经费和科室人员护理费补助。2010年至2014年,县精保院违规设立“特护费”,用于发放护理费补助,彭涛在“特护费”发放过程中,收受科室好处费。2015年6月,仁寿县纪委给予彭涛开除党籍处分。

这是八项规定出台后,因违纪被处理的领导干部之一。

“什么能做,什么不能做,有人在抓,有人在管,而不是放任自流。纪检监察机关对顶风违纪行为亮剑,这就是要释放执纪必严的强烈信号。”市纪委有关负责人这样介绍。

作风问题与腐败问题是一枚硬币的两面,不正之风是滋生腐败的温床。群众反映强烈的作风问题,背后往往隐藏着严重的贪污腐败问题。狠抓作风建设,是眉山市反腐败的根本之策。

正风肃纪的持续努力,不止改变

着一些人群的心态,更潜移默化地改变着眉山的社会生态。希望有人来抓,有人来管,这是人民群众对作风建设最为朴素的期待。

2015年,全市立案查处发生在群众身边的“四风”和腐败案件216件,纪律处分166人,移送司法机关处理16人,内部通报典型案例198件,公开曝光126件。

执纪必严,关键在说到做到。一年来,眉山市委落实八项规定,破除四风,加强作风建设和反腐倡廉建设的努力,向全市350万人民特别是16万党员,传递了一个强烈的信号,只要抱着踏石留印,抓铁有痕的决心,“四风”除得了,官气可以变少。

“深入贯彻落实中央八项规定精神,要在深化中坚持,持之以恒纠正‘四风’,驰而不息正风肃纪,加大监督执纪问责和公开曝光力度。依靠广大群众参与监督,使作风建设落地生根,成为新常态。”市委常委、市纪委书记祝云的话语掷地有声。



眉山市纪委组织审计、财政、法制等单位成立专项检查组,开展落实中央八项规定监督检查。图为检查组对市民政局财务凭证进行抽查。



市纪委召开全市解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题工作推进会。